

НАУЧНАЯ ЖИЗНЬ

XVII Международная научно-практическая конференция «ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА: ОБРАЗОВАНИЕ, НАУКА, БИЗНЕС» ноябрь 2023 года

Уважаемые коллеги!

Астраханский государственный архитектурно-строительный университет приглашает вас принять участие в XVII Международной научно-практической конференции профессорско-преподавательского состава, молодых ученых и студентов «Перспективы развития строительного комплекса: образование, наука, бизнес».

Целевая аудитория: ученые, специалисты, аспиранты, магистранты, студенты и школьники.

Цель: интеграция научно-исследовательской и инновационной работы молодых ученых, специалистов, студентов и школьников для решения социально значимых, практических задач науки, образования и производства, развитие и укрепление творческих научных связей, обмен опытом, повышение эффективности использования научного потенциала вузов, научных, общественных организаций и предприятий в интересах решения фундаментальных и прикладных проблем устойчивого инновационного развития.

На конференции будет организована работа следующих секций:

Секция 1. «Формирование и развитие биосферосовместимой архитектурно-градостроительной среды»;

Секция 2. «Энергоресурсосберегающие технологии, рациональное использование природных ресурсов, обеспечение техносферной безопасности»;

Секция 3. «Повышение эксплуатационной надежности при совершенствовании проектирования, строительства и реконструкции зданий и сооружений»;

Секция 4. «Социально-гуманитарные исследования как фактор устойчивого развития региона»;

Секция 5. «Обеспечение устойчивого развития социально-экономических систем в условиях цифровой экономики»;

Секция 6. «Информационные технологии и моделирование в организационных системах и технологических процессах»;

Секция 7. «Геодезия, геология и земельные кадастры в современном строительном производстве».

По итогам конференции будет издан сборник материалов, который размещается в крупнейшей научно-информационной библиотеке eLIBRARY.ru. Сборнику присваиваются соответствующие библиотечные индексы УДК, ББК и международный стандартный книжный номер (ISBN).

Материалы конференции выкладываются на сайте Астраханского государственного архитектурно-строительного университета <https://agasu.ru/> в разделе «Наука».

Лучшие статьи будут рекомендованы к публикации в научно-техническом журнале «Инженерно-строительный вестник Прикаспия» (язык - русский).

При подготовке статей в списке литературы рекомендуется использовать не менее двух ссылок на статьи, опубликованные в журнале, включенном в перечень ведущих рецензируемых научных журналов ВАК – «Инженерно-строительный вестник Прикаспия».

На основании этических норм в сборнике материалов не может быть опубликовано более трех статей одного автора (коллектива авторов).

Дополнительную информацию по вопросам участия в конференции можно получить в управлении научно-исследовательской работы и международных связей ГБОУ АО ВО «АГАСУ» по адресу: 414056, г. Астрахань, ул. Татищева, 18, каб. 306, e-mail: conferenceagasu17@yandex.ru.

Контактное лицо: Айтпаева Айгуль Алдунгировна – начальник управления научно-исследовательской работы и международных связей, тел 8-999-725-03-67.